

流媒体技术防考研作弊

考务指挥中心可检测到所有考场内的视频信号

本报济宁1月10日讯(记者 姬生辉 通讯员 曾凡雨)2011年全国硕士研究生统一入学考试将于1月15日至16日举行,济宁市共有6467名考生参考。为避免作弊现象,济宁市招生考试中心开通流媒体服务器,能够监督到所有考场的视频信号。

今年济宁共有6467名考生参加研究生考试,比去年增加236人。本次共设置4个考点,全部位于济宁城区。地址分别为:济宁市第一中学(东校区)考点、济宁市育才中学(济宁市教育局隔壁)考点、山东理工职业学院(原济宁市贸易学校,位于太白路)、

济宁学院附属中学考点(即原济宁师专附中,任城区政府对过)。其中济宁一中设置考场56个,济宁市育才中学设置考场56个,济宁市实验中学设置考场56个,济宁学院附属中学设置考场48个。

前三科考试(第一天上午政治,第一天下午外语,第二天上午业务课)相同,考场号范围为1-2××。第四科考试(即第二天下午的业务课)考场号从401开始编排(考场号范围:401-5××),考点不变,敬请考四科的考生注意。考试时间为上午8:30-11:30,下午14:00-17:00。

“今年考试中将全面启动流媒体服务器,所有考场视频信号都将在考务指挥中心一览无余。”济宁市招生考试中心一工作人员表示。为严肃考风考纪,防止作弊现象的出现,今年济宁引进了高科技的流媒体服务器,通过考场内安装的摄像头,能够在考务指挥中心全方位检测到所有考场内的视频信号。

考生从济宁市招生考试信息网查到的考试科目、考试时间和准考证标注的考试科目和考试时间不相符的,可立即报告济宁市招生考试中心,以免影响考生的正常考试。

济宁春运公路旅客将达430万

交通部门提前进入备战状态

本报济宁1月10日讯(记者 李蕊 通讯员 李政) 2011年春运从1月19日开始至2月27日结束,共计40天。10日记者从济宁交通部门获悉,今年春运期间,全市道路旅客发送量预计将达430万人次。为做好今年的春运工作,目前济宁市交通运输各部门已提前做好准备工作。

根据今年春运特点,济宁市交通运输部门提前做好客流调查工作,并加强了对今年客流结构、数量和高峰时段的预测分析,以作为春运运力安排的基础依据。据预测,2011年春运期间,济宁市道路旅客发送量将达到430万人次,比去年同期有所增长。客流主要人群为农民工和学生,其间夹杂部分探亲客流。为保障旅客走得好,走得顺畅。届时,济宁市计划日均投放客运班车2245辆,将提供7万个座位,开行28万个正常班次。预计增开加班车、包车7000个班次,全力保障旅客安全出行。此外,为应对春节运输需求变化及其他意外情况,济宁市交通运输局还储备了应急客运车辆50部、货运车辆50部,准备随时调动,以备急用。

据介绍,每年春运期间,学生和农民工都是出行的两大主要群体。为解决这部分人员购票出行压力,今年春运期间,交通运输部门将到学生、农民工集中的地方售票。以这种提前预订的方式,减少中转环节,方便学生和农民工购票。

为了做好春运期间道路的巡查和维护,济宁交通、公路等部门将对辖区内的重点路段、桥梁设施的安全进行检查。对可能发生冰冻的路段、桥梁,做好了防冻、防滑、清雪物资及人员的准备工作。目前,已准备融雪剂68吨、防滑沙3892立方,清雪车4部,应急车20部,应急保障人员400人。

“腊八”到来 八宝米受宠

农历“腊八”将至,各大超市的“八宝米”、“八宝粥料”也随即热销起来。

10日上午,几家超市都将“八宝粥料”摆在了显眼的位置。一些超市为了满足市民需要,除了零散销售各种腊八粥原料外,还专门推出了配好的八宝米,颇受消费者欢迎。

本报见习记者 韩玉贤 摄

